

数据宝四大产品亮相世界互联网大会乌镇峰会

本报讯 11月19日,2024年世界互联网大会乌镇峰会“互联网之光”博览会在浙江乌镇开幕。贵安新区企业贵州数据宝网络科技有限公司凭借国企央企数据资产增值运营全链闭环人表服务、车辆保险、物流金融、泛互联网四大独家创新产品,在峰会上受到各方关注。

在博览会展厅A馆4号馆的SC-09数据宝展位,参展观众表现出了很高的热情与参与度。经工作人员详细讲解,参展嘉宾对数据宝在数据资产化、风控管理、数据治理及应用等方面的深厚实力有了更深入的认识。

近年来,数据资产入表市场热度持续攀升,但在落地实施过程中,企业也发现入表不等于实现了数据资产化。数据宝在全国首发国企央企数据资产管理平台,率先探索出区别于市场狭义人表的真人人表闭环,覆盖数据智能治理、积木加工、场景应用、合规流通、资产资本化全链完整闭环,通过构建一套数据资

产管理系统,帮助企业实现数据资产持续增值、数据资本化落地。

在展位现场,工作人员为观众详细介绍数据宝在万峰林实施的数据资产人表和数据知识产权登记案例。参展嘉宾表示,以前对数据资产入表的理解认知仅停留在会计处理上,而数据宝为万峰林从成本入表到产品设计、挂牌登记、增资扩股的全流程增值运营服务,不仅让人们看到数据资产如何真正实现价值释放,更看到了利用好数据资产入表的广阔前景和未来趋势。

金融风控决策引擎的实时分析演示,让现场的金融机构代表眼前一亮。据悉,数据宝为金融机构引入外部数据融合应用,在市场空白大、缺乏规范数据支撑导致贷款难的物流行业实现业务筛选风控,解决了金融机构“想贷不敢贷”和物流企业“缺钱贷不到”的双重问题。嘉宾表示,这正是他们一直在寻找的精准风控决策支持工具。

数据宝车险风险评估模型,全面突破了行业仅使用单一维度数据做车险评分的做法,通过环境、大案、司法等多源数据融合对模型做更精准的风险刻画,同时完成小货车全国分省建模120余个,极大提高了风险评估的准确性,便于保险公司制定更精准的定价策略和更高效的管控措施。在车险综改后的市场大环境下,这一解决方案准确定价与核保的能力就是市场竞争力,在降低赔付风险的同时提升了保险企业的整体盈利能力。

数据宝在泛互联网领域为超过200个细分场景提供数据产品和服务,在世界互联网大会现场,数据宝覆盖泛互联网行业获客、升值、留存全生命周期的服务能力引来关注。除了数据融合应用外,互联网企业同样关心营销活动的稳定性。数据宝为某企业在春晚抢红包营销活动中,支撑起了3亿次高并发业务量且全程无宕机的实力,让现场嘉宾惊叹不已。本次参展的风控宝产品能基于

互联网不同业务风险的防控需求,提供包括反薅羊毛、欺诈风险识别、客户资质恶化监控等相关服务,灵活应用于营销、客户筛选、二次营销、风险评估、用户留存的多场景。

据介绍,数据宝在本届峰会上将连续展出4天。11月21日,数据宝数据资产研究院院长彭海林还将在“数据要素”主题新产品新技术发布会现场进行数据宝国企数据资产增值运营全链闭环人表服务推介,并分享数据宝在全国多地区、多行业领域实施数据资产化案例的丰富经验。

数据宝是国有数据资产增值运营服务商、数据要素市场化领军企业,2016年在贵安新区成立,2021年被工信部评为国家级大数据试点示范项目。公司专注数据要素场景应用的闭环运营,已成功开发1800多个产品,落地302个应用场景,服务上万家国内外知名品牌。

(贵阳日报融媒体中心记者 黄宝华)

贵州省档案馆新馆一期配套工程项目完成竣工验收

本报讯 11月20日,记者从贵安发展集团获悉,由贵安发展集团旗下贵安城市置业公司负责代建的贵州省档案馆新馆一期配套工程项目于11月14日顺利完成竣工验收。

据了解,贵州省档案馆新馆一期配套工程项目和贵安新区档案馆、城建档案馆项目属于一个整体项目,位于贵安新区白马路,总建筑面积超6万平方米。

贵州省档案馆新馆一期配套工程项目总建筑面积12438.2平方米,总投资3069.93万元,改造提升内容包括主厅、查阅人员休息区、公众图书阅览室、档案查阅服务厅、现行文件阅览室、开放

档案阅览室、音响档案阅览室、对外利用复印室、学术报告厅、设备控制室、贵宾厅、各层电梯前室、各层男女卫生间、茶水间、寄存服务间、各层会议室、各层走廊、会议/党员活动室、餐厅、餐厅包房、备餐间、厨房、对外休息区等对外服务空间。

此次验收在相关行政主管部门监督下,由建设单位组织设计单位、监理单位、施工单位、检测单位共同组成验收组。验收现场,验收组对该项目的工程质量、工程资料等进行了全面检查,一致认为项目符合设计和规范要求,质量合格,同意通过竣工验收。

(贵阳日报融媒体中心记者 潘朝选)

家门口直达校门口 定制公交方便学生

本报讯 11月19日下午,随着放学铃声响起,贵安新区尚义路小学学生陆续走出校门,有序登上在校门前等候的两辆定制公交车,乘车回家。

9月1日起,贵安新区尚义路小学、北大培文贵安新区附属学校、北京师范大学贵安新区附属学校均开通学生定制公交,基本覆盖贵安新区大数据科创城以及周边区域。定制公交线路根据学生上下学的时间表精准调度,每天早上,定制公交车按照预定路线和时间,从学校周边的社区和村庄接送学生到校,下午放学后再将学生安全送回家中。

目前,贵安公交共开通定制公交线路36条,每日服务1200余人次。接下来,定制公交服务还将延伸到新区各企事业单位、社区、村寨等区域,让群众的出行更便捷。

图为贵安新区尚义路小学学生依次乘车。

(贵阳日报融媒体中心记者 石照昌 文/图)



高校师生走进 贵安消防参观学习

本报讯 近日,贵州师范大学应急管理专业和贵州财经大学外国语学院组织上百名师生,共同走进贵安新区消防救援支队参观学习。

参观期间,从体型庞大的消防车到小巧便捷的灭火器,从厚重坚实的防护服到精巧专业的破拆工具,消防员将各种装备的独特功能和适用场景作了深入讲解,并示范装备的正确使用方法。部分大学生现场体验战斗服、避火服、防蜂服等专业消防装备的穿戴,并在消防员的指导下,学习如何正确握持水枪、调整水压和瞄准目标等。

11月是全国消防宣传月,活动主题“全民消防、生命至上”。消防宣传月期间,贵安新区消防救援支队还将继续拓展消防安全教育的深度和广度,组织开展校园消防安全知识培训,为全民消防营造良好氛围。

图为高校学生在消防员指导下学习灭火操作。

(贵阳日报融媒体中心记者 梁俊鹏 文/图)



贵阳大数据科创城数智中心 A区项目本月底交付

本报讯 11月20日,记者从贵安发展集团获悉,截至目前,由该公司承建的贵阳大数据科创城数智中心A区项目形象进度已完成95%,正全力打好“收官战”,计划于本月底交付。

据介绍,数智中心项目是贵阳大数据科创城重点建设项目之一,位于贵安新区京安大道与百马大道交汇处,毗邻月亮湖和星月湖,项目分为A、B、C三个区建设。眼下正在紧张施工的数智中心A区由贵安发展集团建设,建设内容包括办公、产业及相关配套,可招商面积约8.54万平方米。

该项目致力于打造区域产业办公标杆,招商方向包含区域大数据、云计算、数据场景应用产业,可面向央企及省、市、区头部企业、金融服务头部企业,产业创新孵化基地、金融、法律等配套企业

业,知名汽车及电子产品展示销售、超市、咖啡、餐饮等符合具有良好示范性的商业企业进行招商,进一步完善产业发展配套,助推贵安新区“城长”加速。

“A区项目正按照11月底完工的既定目标全力以赴施工,工人正加紧推进室外管道工程、道路工程、景观工程、铺装工程建设。”数智中心A区项目负责人王震介绍,数智中心A区水电已通,消防设施及喷淋管的抗震支架已安装完毕,公共区域待电梯装修完成即可直接交付。目前,安装工程主要是电缆铺设和接驳,以及智能化工程的设备安装。

项目交付在即,招商工作也在加速推进。目前,意向入驻企业包含贵安产业创新孵化基地、贵安新区基金小镇等。

(贵阳日报融媒体中心记者 潘朝选)

贵安新时代城市花园项目 整体进度超六成

预计72栋楼年内达交付条件

本报讯 11月20日,记者从贵安发展集团获悉,由贵安发展集团旗下贵安城市置业公司建设的贵安新时代城市花园项目整体工程进度达62.2%,年底预计有72栋楼达到交付条件。

贵安新时代城市花园项目位于贵安新区大数据科创城核心位置,毗邻国家区域医疗中心中山大学附属第一医院贵州医院,对望贵安高铁站,总用地面积359.14亩,总投资32.49亿元,包含普通商品房102栋和幼儿园2栋,其中住宅5495套,商铺162套,停车位6205个。

今年5月以来,贵安城市置业公司全力以赴抢抓建设进度,第11、12、13、15、16号楼等陆续完成封顶。截至目前,部分楼栋已进入装修收尾阶段,主要进行地暖施工、精装墙地砖施工、墙面乳胶漆施工、楼内门安装等作业,预计11月底达到交付条件,12月上旬实现连续交房。

“为保证施工进度,项目施工、监理、安全员及现场技术负责人等120余名管理人员全部到位,施工人员每天到场人数达1200余人。”贵安城市置业公司相关负责人介绍,截至目前,项目整体建设进度可控在控。

(贵阳日报融媒体中心记者 潘朝选)

贵阳大数据科创城调研贵安站 周边商业载体发展情况

本报讯 为进一步做好贵安新区核心区规划建设,近日,贵阳大数据科创城组织调研团队,深入贵安站实地考察,全面了解该站周边商业载体的发展现状及轨道交通S1线的布局情况。

在贵安站广场、下沉广场及停车场等商业载体区域,调研组一行详细询问各商业载体的规模、业态布局及经营状况,并与相关负责人深入交流。随后,又前往轨道交通S1线贵安站站点,对轨道交通在贵安站的站点设计、线路布局、换乘方式以及乘客流线、换乘衔接进行全面考察。

此次调研旨在通过深入剖析贵安站区域的发展现状和未来规划,进一步推动该区域的商业繁荣,同时为辖区企业和市民提供更加便捷、高效的交通服务。下一步,贵阳大数据科创城将持续发挥其引领作用,加强规划引领,优化商业载体布局,提升商业服务水平,满足市民日益增长的消费需求,为区域经济发展注入新的活力。

(贵阳日报融媒体中心记者 姚方媛)

湖潮乡六个村携手共建集体经济示范项目

本报讯 11月18日,贵安新区湖潮乡平寨村组织中一村、芦猫塘村等6个村举行湖潮乡集体经济发展“1+1”建设示范项目增资扩股及股东投资协议签约仪式。

据了解,湖潮乡集体经济发展“1+1”示范项目是一项旨在通过资源整合与优化配置,推动乡村经济转型升级

的重要举措。项目在中一村村集体土地选址建设,规划用地7097平方米,计划修建标准厂房2868平方米,并配套建设管理用房以及水、电、消防等基础设施。

“目前,湖潮乡集体经济发展‘1+1’建设示范项目已顺利获得贵安新区行业部门批准实施。”项目发起方、湖潮乡平寨村党支部书记陈时保介绍,项目建成并投入使用后,预计每年可带来至少60万元的保底收益。

为推动项目顺利建设与运营,平寨村与中一村、芦猫塘村经过多次深入沟通与协商,决定按照各自资金和资产的投入比例,共同出资成立一家新的联合村公司——新联村公司,便于项目管理。这一合作模式,有效解决了资金筹集难

题,为后续的项目运营与管理奠定了坚实的基础。

此外,湖潮乡芦官村、汤庄村、岐山村这3个友邻村也积极响应号召,通过融资方式筹集了300万元村集体资金,作为项目的增资扩股部分,进一步保障项目发展建设。

(贵阳日报融媒体中心记者 梁俊鹏)

题,为后续的项目运营与管理奠定了坚实的基础。

此外,湖潮乡芦官村、汤庄村、岐山村这3个友邻村也积极响应号召,通过融资方式筹集了300万元村集体资金,作为项目的增资扩股部分,进一步保障项目发展建设。

(贵阳日报融媒体中心记者 梁俊鹏)

马场派出所——

把警务“装”进背包 把服务送进家门

本报讯 近日,一场警民恳谈会在贵安新区马场镇新寨村、鱼雅村举行,会上,马场派出所推出的“背包警务”模式受到辖区村民的广泛好评。

“背包警务”模式是贵安新区公安局积极探索创新警务工作模式的举措。民警将各类宣传资料、民情记录本等与群众息息相关的公安业务“装”进背包,

深入村寨、小组,与居民进行面对面交流和服务。通过走访、巡逻等方式,民警及时了解群众需求,解决群众困难,排查化解矛盾纠纷,赢得居民的广泛赞誉。

在警民恳谈会上,多位村民代表发言,对“背包警务”模式表示高度认可。他们表示,自从民警开始背包走访以来,村里的治安状况得到显著改善,大家的

安全感明显增强。同时,民警还经常上门服务,帮助解决各种实际问题,让村民感受到了实实在在的关怀和温暖。

此外,恳谈会还就如何进一步完善“背包警务”模式、提升服务质量等问题进行深入讨论。民警认真听取村民的意见和建议,表示将积极采纳并落实到实际工作中,以更好地满足居民的需求和期望。

(贵阳日报融媒体中心记者 谢孟航)

11月份以来,马场派出所5名社区民警共计走访辖区32个村(居),上门办证、送证上门6次,解决群众急难愁盼2次。接下来,马场派出所将继续探索创新警务工作模式,不断提升服务水平和治安防控能力,为居民创造更加安全、和谐的生活环境。

(贵阳日报融媒体中心记者 谢孟航)



· 西部地区重要经济增长极
· 内陆开放型经济新高地
· 生态文明示范区
· 统筹城乡发展示范区